
JUBILARNO 50. MEĐUNARODNO VOJNO HODOŠAŠĆE U LOURD 

Pod pokroviteljstvom Ministarstva branitelja na 50-to vojno jubilarno hodočašće u Lourd  
među ostalim braniteljima pozvani su ratni zapovjednici brigada HV. I ovogodišnje hodočašće 
organizirano je pod nadležnošću Vojnog ordinarijata u Republici Hrvatskoj od 20.-27.svibnja 
2008. godine. S lokacije Zagrebačkog velesajma krenula je kolona od 28 autobusa  sa 
hodočasnicima iz cijele Hrvatske 20. svibnja u jutarnjim satima preko Postojne, Padove, 
Verone do Avignona.  

Razgledana je Papina plača u Avignonu, te je put vodio dalje preko Montpelleiera i Narbona 
za Carccassonne. Tu smo razgledali dvorac. 

 Carccassone 

Avignon 

Preko Toulosea došlu smo do Lourda oko 17oo sati, te smo smješteni u hotel „Christina“i 
Italie: 

 



       

Vodstvo puta Vojnog ordinarijata na mimohodu: 

 

Vojni ordinarijat je organizirao Euharistijsku procesiju u suradnji s Lurdskim svetištem. 
Procesija prolazi put od kripte (kapela Sv.Gabriela i Sv.Mihaela) iznad bazilike Sv. Krunice i 
spušta se niz kolonade na trg Esplanade. Procesija silazi u baziliku Sv. Pia X. gdje je blagoslov 
bolesnika. U samoj procesiji učestvuje oko 15.000 sudionika  raznih vojnih postrojbi iz svih 
zemalja PMI-a. 

Molitve se izgovaraju na francuskom,njemačkom,talijanskom,španjolskom i hrvatskom 
jeziku. 



U jutro 
22.svibnja smo u stroju otišli na Trg Esplanade, te se zajednički svi fotografirali ispred Bazilike 
Svete krunice: 

 

  



 

Zavjetnu svijeću nose pripadnici policije na križnom putu. 

Procesija na brdo prati Križni put koji je impozantno uređen figurama u pravoj veličini u 
prirodi: 

 



U križnom putu su učestvovali i hodočasnici iz BIH sa svojom zavjetnom svijećom: 

 

Hodočasnici su bili i u odorama povijesnih hrvatskih postrojbi: 

 

 



23.Svibnja organiziran je međunarodni mimohod otvaranja u kojem smo učestvovali: 

  

 Josip Pavlić 

 

 



Glazbeni nastupi svih vojnih orkestara organiziran je u večernjim satima: 

 

24.Svibnja u 6,2o krenuli smo u stroju na Sv.Misu pred spilju ukazanja koju je predvodio 
biskup Juraj Jezerinac  

 

U večernjim satima  bilo je zajedničko bdijenje sa svijećama ispred bazilike Svete Krunice do 
spilje ukazanja. 



Invalidi sa pratiocima u crkvi nakon svete mise. 

 

Otvorenju 50-tog međunarodnog vojnog hodočašća u Lourdu priključio se predsjednik vlade 
sa suprugom i tri ministra vlade RH: 

 

 



 samoborci 

 

26.Svibnja u jutarnjim satima krenuli smo u povratak prema Nici. Nakon mise nastavili smo 
put prema Padovi: 

  

U 7oo sati 27.Svibnja u franjevačkom samostanu na grobu hrvatskog Sv. Leopolda Bogdana 
Mandića  prisustvovali smo Sv. misi., te razgledali samostan.  



  

U Nici smo posjetili crkveno središte hrvatske katoličke misije naših iseljenika Don Bosco: 

 

Azurna obala u Nici: 

 



 Nakon Nice odmor i razgledanje Padove u Baziliku S.Antuna Padovanskog  te grada: 

 

 

           Mladen Rešetić                                                i                 Andrija Kolobarić 

Put je bio naporan, ali smo svi izdržali dvije noći vožnje u autobusu. Događaj za pamćenje i 
duhovnu obnovu. Svi su bili oduševljeni. 

U Zagreb smo se vratili u večernjim satima 27.Svibnja 2008.godine. 



                             51.MEĐUNARODNO HODOČAŠĆE LOURD 2009.g. 

Preko odbora za branitelje pri Skupštini Zagrebačke županije početkom 2009.godine počeli 
smo akciju prikupljanja sredstava koju je podržao i Grad Samobor za hodočašće u Lourd.   
Tim  sredstvima grada Samobora i Zagrebačke županije pokrili smo pola troška za 
zainteresirane samoborce koji su željeli učestvovati, dok su ostalu polovicu morali financirati 
sami. 

 

                                                
Vrijeme je u Lourdu jako promjenjivo, pa su biskup juraj Jezerinac i naš Josip Telišman u kabanicama. 



 kip u spilji              
Oltar Majke Božje Lurdske: 

 

 



Hrvatska zavjetna svijeća nošena iz Bazilike  na brdo Križnim putem: 

 

 Samoborski  hodočasnici  ispred Bazilike svete krunice : 

 



 

Zajednička slika ispred Bazilike svih hrvatskih hodočasnika na čelu sa vojnim ordinarijatom biskupom Jurajem Jezerincem. 

 

Procesija hodočasnika prema Bazilici svete krunice: 

 



 

Učestvovanje na križnom putu gdje su likovi prikazani u normalnoj veličini. 

 

 



U blizini Bazilike nalazi se i podzemna crkva za desetak tisuća hodočasnika sa posebnom 
izvedbom u armiranom betonu : 

 

 

 



 

Gđa Đurđa Purić u razgledanju Lourda na fotografiji sa biskupom Jurajem Jezerincem. 

Sve vojske učestvuju pod svojom zastavom na zajedničkoj procesiji, pa tako i naša: 

 

 



Hrvatske povijesne postrojbe u mimohodu: 

 

 

Trenkovi Panduri iz Požege su učesnici procesije kao i mnoge druge svjetske postrojbe: 



 

 

 



Orkestar hrvatske glazbe svira u podzemnoj crkvi sa odličnom akustikom: 

 

 



 

                                      Biskup Juraj Jezerinac pozdravlja se sa Josipom Pavlićem i J.Telišmanom 

 

Na povratku u Padovi smo posjetili manastir franjevaca u kojem je živio hrvatski svetac  
Leopold Bogdan Mandić. 


